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Жители Свердловской области получат более 2,2 млн. писем с извещениями о состоянии индивидуальных лицевых счетов
В Свердловскую область поступило более 2,2 млн. писем Пенсионного фонда РФ с извещениями о состоянии  индивидуальных лицевых счетов. Из них  300 тысяч писем уже вручено адресатам. 

Такие извещения Пенсионный фонд РФ рассылает гражданам в два этапа. На первом этапе письма направляются тем застрахованным лицам, чьи лицевые счета имеют накопительную часть: это женщины с 1957 года рождения и моложе и мужчины с 1953 года рождения и моложе. 

На втором этапе (он состоится в октябре – ноябре текущего года) письма будут приходить людям старшего поколения, имеющим только страховую часть трудовой пенсии.

В письме содержатся сведения о страховых взносах работодателей на финансирование страховой и накопительной частей трудовой пенсии, поступивших в ПФР за 2008 год и предшествующие годы (а также сведения об их индексации), данные о страховых взносах всех работодателей (если гражданин имел не одно место работы). Также в извещении ПФР указывается, с какой эффективностью выбранная гражданином управляющая компания инвестировала его пенсионные накопления. 

Помимо этих сведений, на оборотной стороне письма размещена информация о Программе государственного софинансирования пенсионных накоплений: как вступить в программу, как осуществлять уплату дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии.

Организация работы по доставке писем застрахованным лицам возложена на органы федеральной почтовой связи. Каждое извещение – это заказное письмо, рассылка которого осуществляется по адресу, указанному работодателем в индивидуальных сведениях, представленных  на работников в органы Пенсионного фонда РФ. 

В том случае, если у гражданина изменился адрес проживания, ему необходимо подать заявление в территориальное управление ПФР по новому месту жительства об изменении адреса, либо обратиться в кадровую службу предприятия с соответствующим заявлением.

По всем вопросам, возникающим в ходе информирования, следует обращаться в территориальное управление ПФР по месту жительства.
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