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В Свердловской области более 78 тысяч жителей вступило в программу государственного софинансирования пенсионных накоплений

В Свердловской области количество участников Программы государственного софинансирования пенсии составило более 78 тысяч жителей. В целом в Российской Федерации в Программу вступило почти 1 700 000 человек. 

Целый год могут потерять граждане, вступившие в Программу государственного софинансирования пенсии*, но забывшие сделать собственный взнос до конца 2009 года. Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области напоминает всем участникам Программы, что государство удвоит Ваш взнос на накопительную часть пенсии только в случае, если он составит не менее 2000 рублей в год. 

Граждане, не уплатившие дополнительные страховые взносы на накопительную часть в рамках Программы, а также граждане, чей совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2009 года будет меньше 2000 рублей, к сожалению, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2009 года. 

Напомним, что средства на накопительную часть своей будущей пенсии в рамках Программы государственного софинансирования пенсии можно внести двумя способами: самостоятельно, перечислив деньги в Пенсионный фонд Российской Федерации через кредитную организацию, либо через своего работодателя (для граждан, которые написали заявление в  бухгалтерии об удержании добровольных страховых пенсионных взносов из заработной платы). Проверить сумму перечисленных работодателем денежных средств гражданин может в любой момент, взяв в бухгалтерии расчетный листок.

Для тех граждан, которые  достигли общеустановленного пенсионного возраста и не обратившихся за назначением пенсии, созданы особые условия участия в Программе государственного софинансирования.    Объем  государственного софинансирования на накопительную часть пенсии для этой категории граждан в 4 раза превысит сумму их личного взноса (но не более 48000 рублей в год). Таким образом, для этой категории граждан максимальная годовая сумма пенсионных накоплений  на  накопительную часть пенсии, с учетом собственных взносов, (в размере  12000 рублей) составляет        60 000 рублей.

Увеличивайте свою будущую пенсию, участвуйте в Программе государственного софинансирования пенсии!

Вся необходимая информация, телефоны «горячей линии» и образцы заполнения платежных документов для перечисления дополнительных страховых взносов размещены на информационных стендах в территориальных управлениях ПФР, а также на Интернет – странице Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области: www.epfr.ru. 

*Программа регулируется Федеральным законом от 30 апреля 2008 г. № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».
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