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Протокол вскрытия конвертов от 19 августа 2008 года № 2.

Протокол подписан всеми членами комиссии и заказчиком.

Сведения о заказчике: Муниципальное учреждение здравоохранения "Камышловская центральная районная  больница".

Почтовый адрес: 624864, Свердловская обл., г. Камышлов, ул. Фарфористов,3.

Контактная информация: (34375) 2-34-25
E-mail: crb_km@mail.ru

Красноперова Анастасия Викторовна 
Вид товаров: изделия медицинской техники, включая хирургическое оборудование, ортопедические приспособления.

Предмет контракта: Поставка медицинского оборудования 
Лот №1: Поставка стационарного ретгенодиагностического комплекса общего назначения на 3 рабочих места.

Начальная (максимальная) цена контракта:

Лот№1: 4 500 000.00 руб.

Место, дата, время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: 624864, Свердловская обл., г. Камышлов, ул. Фарфористов,3, кабинет главного врача, 19 августа 2008 года в 14:00 часов местного времени.

Конверт №1 вскрыт.

Участник, подавший заявку: ГУП СО ПТП «Медтехника»
Почтовый адрес: 620078, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул.Учителей,30.

Представлены следующие документы: заявка на участие в конкурсе, платежное поручение № 3511 от 12.08.2008г. на сумму 225000,00 – обеспечение заявки на участие в конкурсе, копия Постановления Правительства Свердловской области № 259-ПП от 13.04.2004г.  «О назначении на должность Гудовских С.И.», доверенность от 19.08.2008г. на Култышева Николая Михайловича на представление интересов ГУП СО ПТП «Медтехника» при размещении заказа на поставку изделия медицинской техники в форме открытого конкурса для нужд МУЗ «Камышловская ЦРБ», доверенность от 19.08.2008г. на Апанасенко Андрея Викторовича, на представление интересов ГУП СО ПТП «Медтехника» при размещении заказа на поставку изделия медицинской техники в форме открытого конкурса для нужд МУЗ «Камышловская ЦРБ», предложения по цене, характеристикам и условиям исполнения государственного контракта, медико-техническое задание, таблица цен, функциональные качественные характеристики поставляемого товара, копии сертификата соответствия МЗ РФ, регистрационного удостоверения и санитарно-эпидемиологического заключения на поставляемое оборудование, копии сертификатов на право выполнения сервисного обслуживания, ремонта, монтажа и пуско-наладки рентгеноборудования, нотариально заверенная выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная ФНС России, 

Анкета участника  размещения заказа, копия лицензии на техническое  обслуживание медицинской техники, копия перечня видов медицинской техники, на техническое обслуживание (монтаж, наладка, текущий ремонт и контроль технического состояния) которой выдана лицензия № 64/2004-0066-Т0087 от 02 апреля 2004г., копия лицензии на осуществление деятельности в области использования источников ионизационного излучения, копия свидетельства о государственной регистрации Коммерческой организации, копия Устава ГУП СО ПТП «Медтехника» 
Сведения об условиях исполнения контракта, являющихся критериями оценки заявки на участие в конкурсе: 

Цена контракта: 3 920 000,00 рублей;

Срок гарантии: 30 месяцев с момента ввода установки в эксплуатацию

Объем гарантии: распростаняется на весь поставляемый товар и комплектующие с включает техобслуживание в течение гарантийного периода с проведением регламентных работ по паспорту на изделие не менее 2-х раз в год.

Квалификация: весь объем гарантийных обязательств выполняется сертифицированными специалистами

Сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: 20 дней с момента заключения контракта.

Условия поставки: автотранспортом поставщика на склад Заказчика

Условия оплаты: безналичный расчет, путем перечисления денежных средств на р/с Поставщика, авансовый платеж 30% от общей стоимости поставляемого товара по муниципальному контракту. Расчеты за поставляемую продукцию производятся в течение 120 дней с момента подписания сторонами Акта о вводе в эксплуатацию.

